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Student Satisfaction Survey ( Student Feedbacl< Form )

Analysis

The College collects the Feedbacl< on Students and faculty performance, utilization of
infrastructure and requirenrents for quality enrichment.-l-lre college establisheclfeedback
committee in order to ensure and analyze the academic excellence at students anclfaculty
levels. Periodical analysis is made by feedhracl< committee from the following :

1. Students and facurlty performance, utilization of infrastructure and requirenrents for
quality enrichment.

)-. Ihe college thorourghly reviews the curriculunr for every academic year.

3. the college maintains lnternal Quality Assurance Cell as a quality consistence and
quality enhancement measure.

4. .Ihe provided feedbacl< is analyzecl,

Arralysis of tlre total 114 feeclbacl< received frorn the students is clone as follows:
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1. Sports facility in college.

114 responses

2. Discipline in college.

114 responses

3. Academic Atmosphere in college.

114 responses

4. Extra-curricular activities in college.

114 responses

O Exc€llent

a Very good

e Good

O Fair

O Poor

(D .Below average

I Average
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a Very Good

a Excellent
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(t Below Average

I Averaqe

4i Good

a Very cood

a Eicellent

O Below Average

I Average

a-3 Good

a Very Good

a Excellent
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5. Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained

1 14 responses

a Strongly disagree

I Disagree

tJ Neutral

O Agree

a Strongly agree

a Strongly disagree
(t Disagree

uE Neukal

a Agree

I Strongly agree
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O Below Average

O Average

€-,, Good

a Very Good

a Excellent

7 . Grievances/problems are redressed/resolved well in time. fD copy

'I14 responses

a Strongly disagree

O Disagree

€ Neutral

a Agree

O Stmngly agree

6. Availability of clean drinking water in college.

114 responses

8. Classrooms are clean and well maintained.

'114 responses
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a Below Average

! Average

A Good

a Very Good

a Excellent

10. Availability of reading room and common room in college building. [e toou

'I14 responses

a strongly Disagree

tD Disagree

e Neutral

! Agree

a strongly Agree

1 1. Library staff is cooperative and helpful.

'll4 responses

[D copy

a Strongly disagree

O Disagree

6 Neutral

I Agree

a Stmngly agree

9. Availability of prescribed books/reading materials

1 14 responses

12. Availability and accessibility of online educational resources in

eollege.

114 responses

E* Strongly disagree

I Disagree

+ Neutral

O Agree

a Strongly Agree
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13. Way of cataloging and arrangement of books in the Library is helpful

114 responses

a Strongly Disagree

It Disagree

* Neutral

I Agree

a Stongly Agree

14. What areas of infrastructure, do you think need to be improved?

114 responses

Computer Lab

Library

Classroom

Canteen

Playground

Wishroom

wi-fi

(19.3%)
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Google Forms
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33 (28.9%)

19 (16.7%)
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